

3 травня (5 років тому) 2014 – створено добровольчий батальйон «Айдар»



24-й окремий штурмовий батальйон «Айдар» (24 ОШБ, в/ч А3488, пп В2950) – штурмовий батальйон Сухопутних військ Збройних сил України. Був створений у травні 2014 року як добровольчий 24-й батальйон територіальної оборони «Айдар», підпорядкований Міністерству оборони України. Діяв на Луганщині у складі підрозділів АТО, виконуючи завдання із

захисту територіальної цілісності України. Свою назву отримав на честь річки Айдар, на берегах якої відбувся перший бій формування.

Станом на березень 2015 року батальйон перебував в підпорядкуванні Оперативного командування (ОК) «Схід».

22 травня 2014 року в Старобільську відбулася перша операція батальйону «Айдар». Група добровольців з Луганська, Ровеньків, Антрацита і патріотів з інших регіонів України розгромила і взяла в полон банду російських найманців, яка блокувала упродовж кількох днів пересування української військової техніки в бік Луганська.

Девіз батальйону – «Ми прийшли перемогти і розійтися по домівках!» (згодом на нашивках з'явився новий девіз: «З нами Бог»).

Батальйон складається з добровольців різних областей України. До складу батальйону увійшло багато активістів Самооборони Майдану. Завданнями батальйону були патрулювання доріг Луганщини, операції з виводу цивільного населення з окупованих територій, розвідка, коректування вогню та інші окремі завдання, звільнення населених пунктів від бойовиків у взаємодії з підрозділами Збройних Сил України

Батальйон зарекомендував себе як бойовий підрозділ у ході російсько-української війни 2014 року передусім у боях за північні і центральні райони Луганщини. Серед помітних подій – активна участь «Айдару» у визволенні міста Щастя від сепаратистів. За участі батальйону 14 червня 2014 року місто перейшло під повний контроль української влади. Під час звільнення Щастя, за даними батальйону «Айдар», було ліквідовано 58 бойовиків.

Деякі «айдарівці» фігурують у скандалах, але все ж таки більшість воюють за Україну і готові воювати до завершення війни.

3 листопада 2015 року було оголошено про переведення батальйону до складу нової бригади – 10-ї окремої гірсько-штурмової. Станом на початок 2016 року процес бойового злагодження батальйону в складі нової бригади майже завершився.



Підготувала Руслана Ониськів
провідний бібліограф